

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 91. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 24. Szombat

### A velencei találkozó megerősítette a római egyezményt

A Velencében tartózkodó Schuschnigg osztrák kancellár ma délelőtt a velencei fogadalmi templomba ment, amelynek kriptájára koszorút helyezett, majd ellátogatótt a San-Michele temetőbe, ahol megkoszorúta az ott fekvő osztrák — magyar haditengerészek sírját.

A temetőből visszatérőben a Via de l'Imperon az olasz egyetemisták alakulatai vonultak el az osztrák kancellár előtt, majd a diszmenet után a kancellár több látogatást tett.

A velencei találkozóról ma dél-

után, vagy este adnak ki hivatalos közleményt. Kiszivárgott hírek alapján azonban máris megállapítható, hogy a tárgyalások a legteljesebb megértés és barátság jegyében folytak le.

Schuschnigg kijelentette, hogy Ausztria kész folytatni a római egyezményen alapuló együttműködést, feltéve, hogy Olaszország sem változtatja meg eddigi külpolitikáját.

A Habsburg kérdést illetően Mussolini elismerte, hogy a restauráció Ausztria belügye, viszont az együttműködés mindkét ország-

nak közös érdeke. A tárgyalások megegyezéssel végződtek, amelyben Schuschnigg és Mussolini megerősítették a római egyezményt.

Egyes külföldi lapoknak az a híre, hogy a tárgyalások során Csehszlovákiát is a római egyezményhez akarták volna kapcsolni — hivatalos olasz kijelentés szerint — merő tévedés. Csehországról, mint a római egyezményhez tartozó országok sorába felvenni kívánatos államról, — szó sem esett a velencei megbeszélések során.

tisztiorvos a közgyűlés elé terjesztette a megválasztandó tisztikar és választmány névsorát. Az Országos Közegészségügyi Egyesület debreceni osztályának tisztikarává és választmányi tagjaivá választották a következőket: Elnök: dr. Jeney Endre egyetemi tanár, al-elnök: dr. Gärtner István tisztifőorvos, főtitkár: dr. Félégyházi Sándor tisztiorvos, titkár: dr. Réthy Aladár tanársegéd, pénztáros: Vargha Mária.

Választmányi tagok lettek: Bendák Gyula, Dr. Berencsy Zoltán, dr. Berényi István, dr. vitéz Beszenyei Lajos, dr. Bókay Zoltán, dr. Csóka László, dr. Forneth Béla, dr. Gödény Sándor, dr. Horváth Ferenc, dr. Kreiker Aladár, Dr. Loessl János, Mihalovits Jenő, dr. Mikó Gyula, dr. Nagy Jenő, dr. Neuber Ede, dr. Pauchly Géza, dr. vitéz Roncsik Jenő, dr. Tatay Zoltán, dr. Vargha Elemér, Vágó Vince.

Az ülés végén Dr. Neuber Ede egyetemi tanár mondott meleg köszönetet dr. Darányi Gyula egyetemi tanárnak, valamint a munkatársainak azért, hogy fáradtságot nem ismerve lejöttek Debrecenbe és segítettek az Egyesület újjászervezésében.

### A spanyol háború csak a nemzetiek győzelmével végződhet

A spanyol nemzeti csapatok tüzérése tegnap egész délután és ma délelőtt is állandóan ágyuzta Madridot. A lehulló bombák sok kárt okoztak a városban s két helyen tüzet is idéztek elő.

Miaya tábornok, a vörös védőcsapatok parancsnoka ma délelőtt plakátokat ragasztatott ki a városban, amelyeken fokozott óvatosságra hívja fel a polgári lakosságot, hasonló tüzérései támadások esetére. A plakátokon előírja a tábornok, hogy a közlekedés mely utvonalakon történhet és milyen óvatossági rendszabályokat kell alkalmazni.

Oviedo körül a vörösök újabb két támadást intéztek a nemzetiek gyűrűje ellen, azonban az áttörési kísérletet a nemzeti csa-

patok megakadályozták.

Queipo de Llano tábornok a sevillai rádióban tartott beszédében ismertette, hogy a háború kilenc hónapja alatt 329 vörös repülőgépet sikerült megsemmisíteni.

Franco tábornok lord Rothermere lapjában, a Daily Mail ben nyilatkozik és kijelenti, hogy a spanyol polgárháború csak a nemzetiek győzelmével végződhet s épen ezért semmiféle alkudozásra nem hajlandó bocsátkozni a vörösökkel.

— Angliával — folytatja nyilatkozatában Franco — a legjobb viszonyban kívánunk maradni, bár természetesen jobban szeretnénk, ha ez a jó viszony a múltban sem esorbult volna meg sohasem.

sületet. — Melly József dr. vázolta az egyesület multját, jelenjét és jövő célkitűzéseit a közegészségügy minél szélesebb kifejlesztése érdekében.

A titkári, pénztárosi és számvizsgáló jelentésének felolvasása után dr. Karossa Pfeiffer József

### Súlyos autó-vonat karambol

#### A kisiklott vonat 90 métert fűtött a talpfákon

Ez év január 27-én súlyos kimeneteli autó-vonat karambol történt Püspökladány határában, ahol az országutat keresztezi a szeghalmi vasúti vonal.

A Kiss Testvérek börgyárának teherautója bört szállított Budapestre. Az autót Juhász Mátyás soffőr vezette s rajta kívül Rácz József, Nagy József munkások és az utóbbi kisleánya foglaltak helyet az autóban. Az utak kereszteződésénél néhány méterre a sintonál vette csak észre a soffőr a már csak 4 méterre robogó személyvonatot.

A karambolt már nem lehetett elkerülni. A mozdony elkapta a teherautó hátulját s a karosszériát letépte az alvázról. A mozdony négy kereke az összeütközés következtében kisiklott a sinekről s így futott még 90 métert a vonat a talpfákon mire sikerült megállítani.

A letéptet karosszéria az árokba fordult s a vezető ülésén ülők közül Nagy József a homlokán 8 napon tul gyógyuló sérülést szenvedett.

Az autót vezető Juhász Mátyás soffőr ellen az ügyészség közveszélyü megrongálás és gondatlanságból okozott súlyos testisérülés vétsége miatt vádat emelt.

Juhász ma került a törvényszék Fővenyessy tanácsa elé. Azzal védekezett, hogy nem terheli gondatlanság. A karambol idején haveső esett, amely ráfagyott az autó ablakára s hiába törölgette, a kilátás alig volt lehetséges.

A vonatot csak közvetlen közlelről vette észre, amikor már nem tudott semmit tenni az összeütközés elhárítására.

A törvényszék több tanut hallgatott ki, majd Des Combes Henrik szakértő véleménye és a perbeszéd elhangzása után Juhász Mátyást az ellene emelt vád alól felmentették, mert a törvényszék nem látta beigazoltnak, hogy a karambolt a soffőr vigyázatlansága idézte volna elő.

Dr. Bényey Zoltán ügyész az ítélet ellen felebbezést jelentett be.

### Ujjászervezték a Közegészségügyi Egyesület debreceni osztályát

Tegnap délután tartotta az Országos Közegészségügyi Egyesület debreceni osztálya beszámoló és alakuló közgyűlését a Gyermek-klinika tantermében szépszámu közönség jelenlétében. A gyűlés ünnepélyességét emelték az Országos Közegészségügyi Egyesület központjának megjelent kiküldöttei. Dr. Darányi Gyula egyetemi tanár az O. K. E. elnöke, dr. Mozsonyi Sándor miniszteri tanácsos, dr. Melly József egyetemi tanár,

az O. K. E. főtitkára, dr. Buchgraber János és dr. Hesz Jenő tanársegédek.

Dr. Darányi Gyula elnöki megnyitója után dr. Mozsonyi Sándor tartott igen értékes előadást „Mit jelent a gyógyszerészetnek az Országos Közegészségügyi Egyesület” címen, és az előadásába rámutatott arra, hogy a gyógyszerészek hogyan kapcsolódhatnak be és mi módon fejleszthetik munkájukkal a Közegészségügyi Egye-



A Times nyílt levelet közöl A. L. Kannedy tollából, amely többek közt a következőket mondja: „Mai nehézségeink közül a legtöbb közvetlenül vagy közvetve, annak a súlyos baklövésnek tulajdonítható, hogy nem volt türelmünk tárgyaláson alapuló békeszerződést létrehozni, s hogy azután nem orvosoltuk tévedésünket merész felülvizsgálási politikával, amely politikát a békeszerződések is, az alapokmány 19. szakasza is világosan előrelátott, sőt annak a követésére határozott felhívást is foglal magában. Megkötöttük a Kellog-egyezményt, amely kizárja a háborút mint politika eszközt. A háborun kívül a második lehetőség csak a békés változtatásokat előző tárgyalás lehet.”

A négy északi állam külügyminiszterei befejezték tanácskozásukat.

Novogronek lengyel vajdaságban az egyik legnagyobb lengyel faárugyár leégett. A kár több mint kétfélmillió zloty. A tűz következtében 200 munkás vesztette el keresztjét.

A belgrádi Vreme athéni tudósítója Görögországnak Bulgáriával és Albániával való megegyezéséről írva, örömmel állapítja meg, hogy az Athén és Szófia közt fennálló ellentétek eltűntek és helyüket a közeledés szelleme foglalta el.

Buenos-Airesben anarcho-kommunista összeesküvést lepleztek le, amelynek május 1-én kellett volna kitörnie. Tizenöt bűjtogatót letartóztattak. A házkutatások során röpiratok, bombák, dinamitanyagok kerültek elő, ugyancsak feljegyzések, amelyekből Moszkva bűnrészsége állapítható meg.

Muck jugoszláv kommunista vezért, mint ismeretes, nemrégiben több mása kommistával együtt letartóztattak. Muck és társai francia hajón Spanyolországba akartak utazni. Muck vallomása nyomán Belgrádban most több más kommunistát is letartóztattak. — Köztük van Krisztofanovics, a jugoszláv újságírók egyesületének titkára, a főváros egyik legismertebb ügyvédje és Prodanovics közbíró. A letartóztatások nagy feltűnést keltettek.

A munka ünnepe egész Olaszországban nagy lelkesedés közepette ülték meg. Mindenfelé közmunkákat jelentettek be, közöttük több magyaránnyu beruházásokat is. Több mint 50.000 aggkori ellátásra jogosító igazolványt osztottak ki, amelyek alapján az állampénztár évi 41.000.000 lírát fog kifizetni.

## Kényszernyugdíjazásra ítélték egy szolnoki tanácsnokot

Kozma György főispán elnöklése alatt tegnap tárgyalta vitéz Kmetty György szolnoki tanácsnok ügyét Csongrád megye közígazgatási bíróságának fegyelmi választmánya. Kmetty Györgyöt a szolnoki panamaügyekkel kapcsolatban többrendbeli hivatali mulasztással és kötelesség szegéssel vádolták meg, amelyekért az ügyész a szolgálat alól való felmentést indítványozta.

A megvádolt tanácsnok az utol-

só szó jogán sirva védekezett fegyelmi bírál előtt, hogy egy fillér nélkül áll és 6000 pengő adóssága van.

A fegyelmi választmány többszörös tanácskozás után a vádpontok nagy részében bűnösnek találta Kmetty Györgyöt és eddigi illetményeinek visszatartása mellett kényszernyugdíjazásra ítélte.

Az elítélt tanácsnoknak nyolc napon belül joga van fellebbezést benyújtani.

## A leszerelési értekezletet elhalasztják

Egyre valószínűbb, hogy a leszerelési értekezlet elnökségének május 6-ára összehívott ülését

több kormány kérésére május hó 31-re halasztják el.

## Lázár Andor helyettesíti a honvédelmi minisztert

A kormányzó legfelsőbb elhatározásával Róder Vilmos m. kir. titkos tanácsos, honvédelmi miniszter külföldi tartózkodásának ide-

jére a honvédelmi minisztérium ideiglenes vezetésével Lázár Andor dr. m. kir. titkos tanácsos, igazságügyminisztert bizta meg.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Öt vármegye új főispánt kap

Rendkívüli érdekes és jelentős politikai tanácskozások voltak a tegnapi nap folyamán. Darányi Kálmán miniszterelnök hosszabb tárgyalást folytatott Széll József belügyminiszterrel.

A tanácskozáson a főispáni karban bekövetkező változások szerepeltek. Végleges megállapodás jött létre. Ugy értesültünk, hogy öt vármegye kap új főispánt. A jövő hét vége felé Széll József belügyminiszter értekezletre hívja össze a főispánokat. Ezen a főispáni értekezleten ismerteti programját és meghatározza azokat az irányelveket, amelyek szerint a főispánoknak feladatukat el kell látniuk.

A mai minisztertanács végleg dönt az összes függő kérdésekben ezenkívül foglalkozik Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter genfi utjával és a küszöbönálló tanácskozásával. A pénzügyminiszter szombat este nyolc órakor O-

laszországon keresztül utazik Geafbe és így nem lesz jelen a képviselőház költségvetési vitájánál.

Tegnap este egyébként a miniszterelnöknél megjelent Ivády Béla és a NEP két alelnöke. A hétfői pártértekezlet anyagát beszüntették meg. Bobory György képviselőházi alelnök belügyi államtitkári kinevezése után kedden választ új alelnököt a Ház. Tahy László alelnöki megválasztása biztosra vehető.

Hir szerint Darányi Kálmán miniszterelnök azt a kívánságát fejezte ki Ivády pártelnök előtt, hogy a párt jobbszélű szárnyához tartozó képviselők ne szerepeljenek együtt azokkal a szélsőséges politikussal, akik ellen ő harcot folytat. Ugyanekkor a szélsőjobbaldaliak elhatározták, hogy vasárnap Bicskén Pálffy-Duan József képviselői beszámolóján visszautasítják Eckhardt Tibornak ellenük intézett támadásait.

## 5 filléres váltópénzeket hoznak forgalomba

A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap ülést tartott, amelyen többek között egy igen érdekes javaslat is tárgyalásra került. A

javaslatot Rassay Károly terjesztette elő.

Rassay Károly hangoztatta, hogy ötfilléres váltópénzre is szükség

van és kérte a pénzügyminiszter gondoskodjék a javaslat keretében arról, hogy újabb törvényes intézkedés nélkül behellessen vezessék az ötfilléres váltópénzt.

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter azt válaszolta, hogy ötfilléres váltópénz kibocsátásának gondolatával ő maga is régebben foglalkozik és sürgős megfontolást tárgyává teszi a kérdést.

Debrecen sz. kir. város Polgármestere. 17.652—1937. VII.

HIRDETÉS.

Közhirre teszem, hogy az 1936 évben végzett kocsit és járműburkolási munkák költségeinek érvényes 403—1935. bkgy. sz. burkolási szabályrendelet §-ában meghatározott módokat szerinti összeállítására és a költségek 25 százaléka az érdekelt ingatlan tulajdonosokra vonatkozó felosztás elkészült.

A kivétel jeles hirdetés közzétételétől számított 15 napon át közzeszmélre a városi műszaki ügyosztály 1-es sz. szobájában (Csapó u. 33. Ipariskola II. emelet) naponta ként 10—14 órák között kitételek. Ez alatt az idő alatt az érdekeltek a kivétel ellen írásban észrevételeket adhatnak be.

Az 1926 évben készült burkolatok mentén az alább felsorolt utcák ingatlan tulajdonosai vannak érdekelve:

Kocsit: Batthyányi u, Bereki Bethlen u, Bőszörményi ut, Eötvös u, Gönczy u, István u, Károly Ferenc József ut, Kossuth ut, temetőhöz vezető ut, Leány u, M. goss György tér, Nagyvárad u, Nyomató u, Perényi u, Rákóczi u, Szappanos u, Teleki u. Temevár u, Varga uca.

Járda: Cádogos u. Bereki Bethlen u. Kollégium előtt, Eötvös Gönczy u. Hatvan u, Komlóssy Leány u. Nagyvárad u. Nyomató u, Perényi u, Szappanos u, Teleki u, Varga uca.

Debrecen, 1937. április 20. Polgármester.

## Ma 52 éves a hercegprímás

Dr Serédi Jusztinián, Magyarország bíboros hercegprímása, Esztergom érseke, ma üli 52. születésnapját, egy nappal később pedig névnapját. Dr Serédi Jusztinián teljes visszavonultsággal él, a múlt év júniusában megünnepelni az esztendő érseki püspöki palotában születésnapját. A magyar katolikus világ amelynek már 10 éve áll élén, közszeretettel örvendő egyházi jelelem, esendesen ünnepli őt ebből az alkalomból.



Szombaton: Lil Dagover, Tasnády Mária főszereplésével:

„UTOLSÓ AKKORD” (Szívek csatája)

Előadások: 5, 7, 9 órakor

## Az egész ország rendőrsége körözi az agyafurt szélhámosnőt

Kutassy Lajos szállodaigazgató házvezetőnője — aki Kecskés Ferencné néven volt alkalmazásban — április hó 3-án a rábizott 6000 pengővel nyomtalanul eltűnt. Megállapították, hogy Kecskésné eltűnése után egy hétre még a fővárosban tartózkodott.

A legszenzációsabb bejelentés azonban csütörtökön történt. A debreceni rendőrségről értesítették Kutassy Lajost, hogy szerdán délután a debreceni rendőrségen jelentkezett egy magát Kecskés Ferencnének nevező nő és a következőket adta elő az öt kihallgató rendőrtisztviselőnek:

Olvastam, hogy egy állítólagos Kecskés Ferencné, aki debreceni illetőségűnek mondotta magát, eltűnt gazdája 6000 pengőjével. Kérem tehát annak hivatalos megállapítását, hogy én nem vagyok azonos az eltűnt Kecskésnével, azaz lehet, hogy ő nem azonos

velem. Ugyanis az a gyanúm, hogy az illető nő hamis nevet használt, ami azért is lehetséges, mert évekkel ezelőtt a házassági levelemet más személyazonossági iratokkal együtt valaki ellopta és nem lehetetlen, hogy az én okmányaim felhasználásával vállalt állást és az én nevemben követte el szélhámosságait.

Kecskésné ügyében egyébként már nemesak a rendőrség nyomoz, hanem maga a károsult Kutassy Lajos is, aki 500 pengő jutalmat tűzött ki Kecskésné nyomravezetőjének.

Az állítólagos Kecskésné — akinek jobb hüvelykujján egy sebforradás az ismertető jele — holmijában többszáz szerelmes levél kivül több olyan címre és adatra találtak, amelyek alapján talán sikerül közelebbit megtudni róla.

## Sikkasztásért halálbüntetés

A Pravda jelentése szerint a szovjethatóságok újabb nagyszabású sikkasztás nyomára jöttek. Gurevics, a moszkvai elektrotechnikai szakiskola igazgatója ösztöndíjra szánt pénzeiből 145 000 rubelt sikkasztott el.

Gurevicsel együtt a szakiskola több más vezető tisztviselője került bíróság elé, amely Gurevicsét halálra, négy vádlottársát pedig 10-10 évi fegyház büntetésre ítélte.

## Öngyilkos lett az eltűnt tiszalöki gazda

Tiszalökről két héttel ezelőtt eltűnt Bényei Lajos 32 éves gazda. Hozzá tartozói rögtön öngyilkosságra gyanakodtak, mert nemrégiben iszákossága miatt gondnok-

ság alá akarták helyeztetni. A gyanu alapos volt, mert Bényei Lajos holttestét tegnap kifogták a Tiszából.

## A Debreceni Első Takarékpénztár közgyűlése

Csütörtökön délelőtt tartotta meg a Debreceni Első Takarékpénztár 91-ik évi rendes közgyűlést az intézet helyiségében igen élénk érdeklődés mellett.

Kardos Gyula alelnök nyitotta meg a közgyűlést, az igazgatósági jelentést pedig Versényi Tibor

kinestári főtanácsos, az intézet vezérigazgatója terjesztette elő. Megállapítja a jelentés, hogy a gazdasági és hitelélet téren örövendetes javulás észlelhető, ami a tőkeképződés állandósága, hátralekös tartozások apadása s főleg betétemelkedést mutat. A múlt

évi jobb termés és annak jobb ára nemesak a fizetési képességet is nagyban emelte.

Kiemeli a jelentés, hogy az intézet betétállománya 521 ezer pengővel emelkedett az elmúlt évben s 1936 hó 31-én 3 millió 527 ezer pengő betétje volt elhelyezve 11.313 betétesnek. Az elmúlt évben 642 darab könyvön mintegy 725 ezer pengő új betétet helyeztek el.

Hálával emlékezik meg a jelentés a Magyar Nemzeti Bank, Pénzügyi Központ és a Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület messzemenő nagy anyagi és erkölcsi támogatásáról.

Megállapítja még a jelentés, hogy az 1936 évi üzleti eredményt a szokásos levonások után belső megerősödés végett az 1937 üzletév javára fordítják.

Kegyeletes szavakkal emlékezik

meg az intézet több évtizeden át érdemes tagja, Kövy Lajos és nagynevű elnöke Baltazár Dezső dr. elhunytáról, valamint Gábor Pál tisztviselője és Trux Miklós, valamint Verzár Kálmán nyugdíjasai elhalálozásáról, akiknek emlékét jegyzőkönyvben örökítették meg.

Majd két igazgatósági és három felügyelőbizottsági tag megválasztására kerül sor. Igazgatósági tag lett Benyás Emil nagykereskedő és Nyiri István dr. berettyóúifalusi lakos, felügyelőbizottsági tagul ismét Bárdos Géza és Kolozsváry Lászlót választották meg újra, míg felügyelőbizottsági tag Martinek Ferenc az intézet ny. igazgatója lett.

Ezután Kardos Gyula megköszönte a közgyűlés tagjainak részvételét és a közgyűlést berekesztette.



### A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Timár Ila  
A Tánoló város-ban.

A viszontlátás igaz örömevel fogja ma este a debreceni közönség a Tánoló város főszerepében Timár Ilát üdvözölni, akinek anynyi felejthetetlen alakítása élénken él mindannyiunk emlékezetében. Mária Terézia elragadó figuráját alakítja Timár Ila Hans May aranyos bécsi operettjében és vele együtt az operettgárda színe-java: Jurik Ica, Szilassy László, D. Kovács József, Sugár Misi, Alszeghy Lajos, Herczegh László és a másik kitűnő vendégszerelő: Bányász István osztoznak majd a sikerben.

Az elragadó zenéjű és édesen romantikus meséjű operett különleges csemege lesz azoknak, akik a modern zenés darabok koktélja után a régi bécsi iz zamatajára vágyanak.

Holnap, szombaton délután rendkívül mérsékelt helyárrakkal: A szűz és a gödölye, a leghatásosabb Zilahy dráma.

Vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal: Jöjjön elsején. Vigjáték, amit meg kell nézni!

### HETI MŰSOR:

Pénteken, április 23-án este: A tánoló város. Premierbérlet.  
Szombaton, április 24-én délután A szűz és a gödölye. Rendkívül mérsékelt helyárrak.

Szombaton, április 24-én este A tánoló város. C bérlet.

Vasárnap április 25-én, délután Jöjjön elsején. Mérsékelt helyárrakkal.

Vasárnap április 25-én este A tánoló város Bérletszűnet.

— GYOMORSAVAS szellemi munkásoknál eldugult neurasténiás egyéneknél az aranyeres betegeskedő embereknél reggelenként felkeléskor egy-egy kis pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz igen jótékony hatást szokott kifejteni. Az orvosok ajánlják.

## „Talán sikerült elhárítani a háborút“

Lansbury angol munkáspárti képviselő — aki néhány nappal ezelőtt tárgyalta Hitlerrel Berchtesgadenben — ma vissza érkezett Angliába. Londoni megérkezésekor számos hive és újságírók várták, akik előtt kijelentette, hogy szándékában van rövid időn belül Mussolini olasz miniszterelnököt is felkeresni mert vele is tárgyalni akar a békéről.

Lansbury egyébként meg van elégedve eddigi tárgyalásai eredményével és reméli, hogy sikerült elhárítani a háború fenyegető rémét.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

### A HUNGÁRIÁBAN

Négy világsztár: Jean Harlow, William Powell, Myrna Loy és Spencer Tracy óriási sikert aratott együttes filmje a

## Marcias hölgyek

(Amiről a város suttyog) egy vidám rágalmozási per és egy még vidámabb házasság körül!

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

### A Z Á P O L L Ó B A N

Ma először Inksinoff a nagy mongol művész francia filmdrámája:

## A Volga hajója

Többi főszereplők: Pierre Blenhar, Charles Vanel és Vera Korene. Kísérő műsor: 120-AS TEMPÓ!

Vasárnap; 3, 5, 7, 9 órákor.

A legizgalmasabb világfilm.

## Robin Hood Eldorádóban

Főszereplő: Warner Baxter.

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

# HIREK

## ÉLES LÖVÉSZET.

Május hó 7, 10, 12, 13, 14, 19, 20, 21, 24, 26, 28, 31-én a Sárkut tanyánál lévő harcserű lötéren, a pallagpusztai vasuti állomás közelében éles lövészet lesz. A löteret e napokon a lövő alakulat reggel 6 órától 18 óráig lefogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdusámszon közötti országúton a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek (gépkocsi, kerékpár stb.) részére esetenként meg fogja nyitni.

Lám Dezső  
főkapitányhelyettes  
a kapitányság vezetője.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotocikkék szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— ELHIZOTT egyéneknek reggelként felkeléskor éhgyomorra egy két pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz a bél-működést szabályozza, a gyomor-emésztést előmozdítja, a zsírmennyiséget megfelelően leapasztja és a testet könnyedé teszi, Orvosok ajánlják.

## HOL LESZ VÁSÁR

Szombat: Apátfalva, Bánokszentgyörgy, Földeák, Gyulakeszi, Igal, Köröstares, Nemesnép, Répceszentgyörgy, Szentes, Szekszárd, Tass, Túrje.

Vasárnap: Jászkisér, Nagykőrös.

Hétfő, április 26: Egyek (Hajdu) Ersekvadkert (Nógrád) Felsőireg (Tolna), Harkány (Baranya), Arló (Borsod), Deveser (Veszprém), Hatvan (Heves) Hosszuhegy (Baranya) Komárom (Komárom, Kőlese (Szatmár), Nagyvázsóny (Veszprém) Szikszó (A-Torna), Szil (Sopron) Tiszanána (Heves).

Kedd, április 27. Deveser (Veszprém), Hatvan (Heves), Jászszent-andrás (Szolnok) Kerkaszentmiklós (Zala), Nagyvázsóny (Veszprém), Szomajon (Somogy).

Szerda, április 28. Büssü (Somogy), Istvándi (Somogy), Kiskunhalas (Pest) Lébény (Moson), Nyárad (Veszprém), Nyirugos (Szabolcs), Somlyószőlős (Veszprém), Vésztő (Békés).

# ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Fekete Rudolf faesztergályos fia Rudolf, Török Bálint u. 55. Balogh József ács. s. leány Julia, Péterfia u. 53, Czirják Ferenc fm. fia József Halap 131. Ádám János fodrász s. fia János Csillag u. 35, Sárkány József kocsis leány Erzsébet Piac dűlő 53.

Eljegyzések: Hacza József npsz. Késes u. 48—Ivánka Mária Földi u. 8.

# GYAZ ROVAT

Halálozások: Csonka János r. kath. 58 éves, Batthyányi u. 1. Csonka János r. kath. 12 éves Balkány. Szalkai Gábor ref. 44 éves Kut u. 28.



Néhány másodpercig szótlánul, valószínűleg farkasszemű nézve meredtek egymásra. A csend s felettésének mogorva tekintete idegesítette a főfelügyelőt, de igyekezett az érzését palástolni. Jobban esett volna neki, ha akármilyen hangosan ráförmed főnöke. Tudta, hogy az ilyen hallgatás után rendszeren nagy vihar szokott következni.

Dubois rendőrfőnök végre is meguntta az egymásra való nézést s reccogó, rideg hangján megszólalt. Közben pedig kezével erőlyesen rácsujtott az előtte heverő jelentésekre. Hangja nem árulta el az idegességét, nagyon esendesen, kimérten be-

## AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:45	Nyiregyháza	"	7:06	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	"	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	gy.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta-Vértés
m.	7:52	Nagyléta-Vértés	"	8:23	Tiszalök
sz.	8:00	Szerencs	m.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértés
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
sz.	12:05	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta-Vértés	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	"	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta-Vértés
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta-Vértés	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:38	Miskolc

titkos tanyáját felraziáztuk. Több száz embert tartóztattunk le, akiknek lelkiismeretét terheli valami, de a banda közül egyetlen egynek sem sikerült a nyomára jutni

— Példátlan ügyességgel és szerencsével dolgoznak s egy-egy sikerült munka után mindig nyomtalanul eltűnnek, mintha nem is földilények lennének.

A rendőrfőnök megvárta amíg alantasa befejezi jelentését. Ahogy újra megszólalt, hangja egészen megváltozott. Valami határtalan erélyesség, elszántság csegett ki minden szavából.

— A mai naptól kezdve átveszem a nyomozás vezetését, személyesen fogom a munkát irányítani! —

A főfelügyelő fejbólintással vette tudomásul a parancsot, éppen távozóban volt, amikor a tanácsos asztalán megszólalt a házi telefon. (Folyatjuk.)

# ADÓJÁRÁS

## Prognózis:

Enyhülő légáramlás, változó felhőzet. Kevés eső még lehetséges. A hőmérséklet lassan emelkedik.

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

# ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

## RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!